REGLAMENTO INTERNO CABASE

Aprobado por el Consejo Directivo el día 14 de Noviembre de 2007
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TITULO I

CONSEJO DIRECTIVO Y COMITE EJECUTIVO

 Capítulo I
Del funcionamiento del Consejo Directivo
·         CONVOCATORIA Y REALIZACIÓN DE LAS REUNIONES 
Tal como lo fija el Estatuto Social, el Consejo Directivo se reunirá, mensualmente, los segundos miércoles de cada mes a las 12-30hs en la Sede Social. 

La fecha de la reunión será confirmada por e mail el jueves anterior a la fecha de realización. La fecha de la reunión podrá ser modificada si los miembros del Consejo Directivo lo consideraren oportuno, por la misma metodología de aprobación vía correo electrónico de cuestiones generales. 
·         TEMARIO 

El temario a tratar en la reunión se enviará por e mail con 48 hs de antelación. 

Los miembros del Consejo Directivo que quisieran aportar temas al orden del día, deberán enviar un correo electrónico al mail del Presidente de CABASE (presidencia@cabase.org.ar) con copia a la Coordinación Institucional (coordinación@cabase.org.ar), a fin de que sea incluido. En caso de que haya más de tres miembros que soliciten el mismo tema, antes del armado del temario, se incluirá automáticamente, de otra manera, queda a consideración de la Presidencia de la Cámara su inclusión. 
·         PARTICIPACION EN LAS REUNIONES DEL CONSEJO DIRECTIVO
Asistirán a dichas reuniones los representantes de las empresas asociadas que componen el Consejo Directivo. Si el representante titular no pudiera asistir, lo hará el suplente/ alterno y en caso de que ninguno de los dos pudiera, enviarán un delegado a designar en la metodología que cada empresa tenga, lo cual le será notificado vía e mail hasta antes del inicio de la reunión a la Coordinación de la Cámara. Todo representante deberá contar con la autoridad y capacidad suficiente para cualquier toma de decisiones que sea necesaria de acuerdo a los temas incluidos en el orden del día. Si el representante designado ocasionalmente votara en un sentido respecto de un tema y luego el miembro titular o el suplente/ alterno no estuviera de acuerdo con lo acordado, se tomará en cuenta la decisión primera, dado que quien delegue la responsabilidad de su cargo interpreta que esa persona conoce suficientemente la política de la organización que representa, tanto como los temas a tratar. 

Los socios de la Cámara que, no perteneciendo al Consejo Directivo, quisieran participar de una reunión particular como oyentes, podrán hacerlo solicitándolo 48 hs antes de la reunión a la Coordinación de la Cámara. El cupo de oyentes será de cinco personas, las cuales no se repetirán en caso de que existieran otros interesados durante tres reuniones consecutivas. 

 ·         QUORUM Y DEFINICION DE TEMAS
Las reuniones comenzarán con diez minutos de tolerancia. En caso de que no se encuentren presentes a los 20 minutos de la hora citada, la cantidad necesaria de titulares o suplentes según lo indicado en los Artículos 30 y 32 del Estatuto Social, se suspenderá la reunión,  y el Presidente o quien lo reemplace designará automáticamente a una nueva reunión para dentro de las 72 hs siguientes. De repetirse la falta de quórum   quedará  a cargo del Presidente o de quien lo reemplace, la decisión de resolver los temas que se preveían tratar o volverlos a poner a consideración en una próxima reunión. En el primer caso, se labrará el acta con las decisiones tomadas sobre el tratamiento de dichos temas.

 ·         COMUNICADOS DEL CONSEJO DIRECTIVO
El acta donde constará lo tratado en la reunión se circulará por e mail a la lista del Comité Ejecutivo  dentro de las 48 hs hábiles  de celebración, y de no tener objeciones se circulará a la lista del Consejo Directivo con el temario de la reunión siguiente para su aprobación formal antes de ser transcripta al libro de actas correspondiente. El acta de la reunión anterior, ya aprobada, estará a disposición de los asociados para su lectura en la Sede de la Cámara. 

Toda resolución que el Consejo Directivo considere apropiado comunicar a los asociados, será redactada por la persona encargada de prensa dentro de las  24 hs de efectuado el pedido, enviando la propuesta de redacción al Sr. Presidente, quien de considerar la correcta la retransmitirá al Consejo Directivo para su consideración  inmediata. El comunicado se remitirá no más allá de las 24 hs de enviada la redacción final al Consejo Directivo para su consideración. En caso de plantearse una discrepancia que no pueda resolverse virtualmente, el miembro del Consejo Directivo que no esté de acuerdo será convocado a una reunión, dentro de las 48 hs de remitido el texto de la propuesta con el Sr. Presidente y los miembros del Consejo Directivo que lo deseen para la redacción definitiva.

Capítulo II

Del funcionamiento del Comité Ejecutivo.
·         CONVOCATORIA Y REALIZACIÓN DE LAS REUNIONES 
El Comité Ejecutivo se reunirá el tercer miércoles de cada mes a las 12.30 hs en la Sede Social. 

La fecha de la reunión será confirmada por e mail el jueves anterior a la fecha de realización. La fecha de la reunión podrá ser modificada si los miembros del Comité Ejecutivo lo consideraren oportuno, por la misma metodología de aprobación vía correo electrónico de cuestiones generales del Comité Ejecutivo. 

·         TEMARIO
Se dará lectura a los temas tratados por el Consejo Directivo en oportunidad de la reunión realizada, verificando las decisiones que se hayan llevado a cabo y las que quedan pendientes o requieran de decisiones operativas para concretarlas. En este último caso, se resolverá en el ámbito del Comité los medios para que se implementen las mismas a la brevedad posible. 

El Comité Ejecutivo revisará los gastos del mes y definirá, con activa participación del tesorero, la forma de regularización de los gastos pendientes de pago. Se firmarán los cheques para gastos fijos.  Asimismo, se evaluará la morosidad de los asociados y los pasos a seguir para la resolución del tema. 

Quedan a cargo para tratamiento del Comité Ejecutivo los temas referidos a su competencia conforme lo indicado en el Estatuto Social. 

·         TEMAS URGENTES 

En caso de haber surgido nuevos e importantes temas de inmediata resolución, se realizará un informe por medio de la lista de correo del Consejo Directivo , informando a todos sus miembros de la situación por  parte del Comité Ejecutivo y de no haber  objeciones o una propuesta mejor para su resolución, se llevarán a cabo  las acciones definidas en el informe, o bien en el momento de obtenido el quórum suficiente de votos requeridos para decisiones del Consejo Directivo, o 24 hs después de enviado el mismo. 

TITULO II

ASOCIADOS

Capítulo I
Del cumplimiento del Reglamento Interno

·         COMPROMISO CON EL REGLAMENTO INTERNO
Todo asociado, miembro del Consejo Directivo o no, se compromete a seguir el presente Reglamento Interno, que tiene como fin permitir la armoniosa labor de todos los miembros de la Cámara y del desarrollo del sector y los objetivos sociales por los que la institución vela. 

Capítulo II

De la propuesta de temas y su tratamiento

·         PROPUESTAS A LAS AUTORIDADES DE LA CAMARA

De acuerdo a lo descrito en el Estatuto Social, todo socio tiene derechos y obligaciones en relación con la institución. Para tal fin, el socio que esté interesado o preocupado por un tema del sector, puede hacer llegar al Consejo Directivo, por medio del Presidente, un informe o pedido escrito en relación al tema que lo aboque. A tal fin podrá enviar un mail a presidencia@cabase.org.ar con copia a coordinación@cabase.org.ar  

·         TRATAMIENTO DE LOS TEMAS PROPUESTOS POR LOS ASOCIADOS
El Presidente definirá, de acuerdo al tenor del tema planteado en el informe, si el mismo puede ser tratado en la próxima reunión del Consejo Directivo o si requiere urgente resolución. El tema será trasladado al miembro  del Consejo Directivo que correspondiera, si se encuadrara dentro de alguna Comisión existente,  y seguido activamente por él, quien lo tratará con la Comisión. En tal caso se convocará a una reunión de dicha Comisión  con una semana de anticipación de ser posible y, como mínimo, 48 hs antes. 

De no existir la Comisión que por temática corresponda atender a la cuestión planteada, el Consejo Directivo decidirá la creación de una nueva Comisión o grupo de trabajo, según lo estime conveniente de acuerdo a lo previsto en el Título V, Capítulo I del presente Reglamento Interno.
Capítulo III

De las comunicaciones de y entre los asociados y directivos de la Cámara
·         LISTAS DE CORREO
Las comunicaciones de y entre los asociados se realizarán mediante las listas de correo moderadas creadas al efecto. 
Todas las comunicaciones que quieran intercambiar los asociados, deberán ser remitidas a la Coordinación de la Cámara, o en su defecto, al Director Ejecutivo para su distribución a la lista respectiva; con excepción de los miembros del Consejo Directivo y del Comité Ejecutivo, quienes están habilitados para intercambiar comunicaciones en forma autónoma.  Asimismo, contarán con listas sólo para miembros pero no moderadas, la comisión técnica del NAP CABASE y la Subcomisión Administradora del NAP CABASE.
·         MANIFESTACIÓN DE OPINIONES
De ninguna manera quien tenga una inquietud, no solicitada formalmente a quien corresponda, está autorizado a circular por e mail a ninguna lista de la Cámara o ajena sus observaciones. Sin embargo, desde la institución y sus directivos se le facilitarán los caminos formales para que su  inquietud se resuelva.

·         PRESENTACIONES ESPECIALES
Los socios activos que deseen hacer presentaciones especiales de sus productos en las instalaciones de la Cámara a los demás asociados, deberán solicitar autorización a la Coordinación de la Cámara vía e mail con diez días de antelación. De esta manera se chequeará el interés de los invitados y se los citará con una semana de anticipación por e mail. Ningún asociado está autorizado utilizar las listas de e mail de la cámara para promoción de sus productos directamente, sino que se lo solicitarán a la coordinación de la cámara. 

Capítulo IV
De la información requerida a los asociados
·         

Todo asociado se compromete a mantener actualizado los siguientes datos: 

·         De los Representantes Titular y Alterno: nombre, DNI, domicilio, teléfono, e-mail y cargo 

·         Del responsable de administración, recepción de facturación y pagos, si difiriera el representante: nombre, área a la que pertenece, horario de atención, teléfonos e email. 


Los e-mails a incluir en las listas de correo en las que participaren según corresponda, mínimamente de la lista socios y si fueran miembros del NAP CABASE, las listas  nap y naptec


La documentación  Estatutaria del asociado 


Los cambios en la condición fiscal 


Los datos de la empresa que figurarán en el Web Site Institucional: logo institucional, nombre de la empresa, dirección, teléfono, email, web site, y categorías de servicios que brinda, de acuerdo a las categorías identificadas en la página web de CABASE. 
En caso de cambios se notificará a la Coordinación de la Cámara por e mail anticipando el asunto  y se le hará llegar la  nota membretada correspondiente con los cambios de los datos firmada por el representante titular y o alterno ante CABASE. Acompañando la documentación que fuere necesaria según el caso. 
Capítulo V

Del comportamiento de los asociados

·         CONDUCTA EN LA CAMARA
En toda reunión en la que un socio de la Cámara participe representándola, guardará el decoro y comportamiento coherente con las decisiones sobre el tema que se hayan tomado en la institución. 

Durante las reuniones en la Cámara los asociados pedirán la palabra al Secretario o a quien esté llevando a cabo esa tarea. En caso de que el intercambio de opiniones se torne desordenado, irrespetuoso o impropio, a decisión de los miembros del Consejo Directivo presentes o de quien esté a cargo de la coordinación de esa reunión , se levantará la sesión y se retomará, cuando así se lo decida, sin que el representante que no observó el reglamento de comportamiento pueda opinar, aunque sí puede hacerlo cualquier otro representante de la empresa que respete las formas de comunicación acordadas en el presente reglamento.

TITULO III

ASESORES

Capítulo I
De las responsabilidades de los asesores

·         PRESENTACION DE INFORMES ESCRITOS

Los asesores deberán informar mensualmente antes de las reuniones del Consejo Directivo,  por escrito vía e-mail al Presidente con copia a la Coordinación Institucional,  sobre el avance de los temas sobre los cuales están participando en nombre de la Cámara, e inmediatamente en forma verbal sobre la realización de cualquier reunión o novedad sobre los mismos.

 ·         PARTICIPACION EN REUNIONES

Los asesores podrán participar de las reuniones que llevan a cabo los grupos de trabajo, las Comisiones o Subcomisiones de la Cámara, no pudiendo votar ni ser responsables del grupo de trabajo o Comisión o Subcomisión en cuestión.

Los asesores podrán ser consultados por los asociados.

TITULO IV

EMPLEADOS

 Capítulo I

De las responsabilidades de los empleados

·         PRESENTACION DE INFORMES

Los empleados deberán informar por escrito mensualmente sobre los temas referentes a su labor al responsable de su área. Los informes conformarán el material para el trabajo del Comité Ejecutivo del tercer miércoles de cada mes, por lo que todos los informes deberán presentarse a la Coordinación de la Cámara el segundo viernes del mes.

·       REPRESENTACION 

Los empleados que el Consejo Directivo autorice podrán figurar como titulares en cualquier entidad a la que la Cámara concurra, debiendo dar cuenta de lo actuado y del resultado de su gestión vía e-mail al Comité Ejecutivo y luego al Consejo Directivo en la próxima reunión que realizaren.

TITULO V

GRUPOS DE TRABAJO, COMISIONES Y SUBCOMISIONES

Capítulo I

De la conformación de los grupos de trabajo, las Comisiones y las Subcomisiones

·         CREACION
El Consejo Directivo será responsable de autorizar o disponer la creación de las Comisiones, las Subcomisiones o los grupos de trabajo que estime convenientes para el tratamiento y seguimiento de los temas de interés para sus asociados.

Los grupos de trabajo podrán funcionar dentro de una Comisión o Subcomisión específica o bien ser creados “ad-hoc” para atender a un tema determinado.

 ·         CONFORMACION DE NUEVOS GRUPOS DE TRABAJO

Si existiera algún tema planteado de acuerdo a lo previsto en el Capítulo II, Título II del presente Reglamento que no correspondiera a ninguna Comisión ya creada, se evaluará la conveniencia de conformar un nuevo grupo de trabajo. 
En tal caso, el socio que fomentó el tema y preparó el informe escrito participará activamente coordinando las dos primeras reuniones sobre el tema propuesto.  El nuevo grupo de trabajo elaborará un informe sobre el tema lo más completo y detallado posible, proponiendo soluciones al problema o cursos de acción para la inquietud. El Consejo Directivo definirá a qué Vicepresidencia temática de las contempladas en el Estatuto Social reportará el nuevo grupo de trabajo y por tanto, quien será el responsable del área. 

Si las reuniones del nuevo grupo de trabajo adquirieran cierta continuidad que por la dinámica de los temas tratados se dispusiera la consecución de metas y objetivos afines a los mismos, dicho grupo de trabajo podrá transformarse en una nueva Comisión dentro de la Cámara, lo cual quedará a criterio del Consejo Directivo.
Capítulo II

De la representación

·        REPRESENTACION DE LAS COMISIONES
Y SUBCOMISIONES 
Cada una de las Comisiones y Subcomisiones tendrán como coordinador titular a uno de los Vicepresidentes a cargo de las áreas temáticas definidas en el Estatuto Social o, en caso de que no existiera una Vicepresidencia acorde, se designará a otro miembro del Consejo Directivo como coordinador de la respectiva Comisión o Subcomisión, quedando a criterio del Consejo Directivo la  futura creación de una Vicepresidencia temática o reformulación de una existente, de acuerdo a los pasos estipulados en el Estatuto para su eventual reforma. Cada Comisión, Subcomisión o grupo de trabajo tendrá un coordinador alterno, que deberá ser, en lo posible, miembro del Consejo Directivo. De lo contrario, será elegido como tal el socio activo con más de un año de antigüedad en la Cámara. 
El coordinador  titular tendrá la responsabilidad de presentar al Consejo Directivo los informes que se elaboren y mantenerlo informado de las actividades desarrolladas por Comisión o Subcomisión a cargo.  
·        REPRESENTACION DE LOS Y GRUPOS DE TRABAJO
En oportunidad de las dos primeras reuniones del nuevo grupo de trabajo convocadas por el coordinador, se deberá designar un miembro titular y otro alterno como representantes, pudiendo ser él mismo  uno de ellos. Los responsables serán elegidos por los interesados presentes. En caso de que hubiera múltiples postulaciones, se elegirá como titular al miembro presente e interesado más antiguo de la Cámara que se postule y como alterno al más votado. 

·       CAMBIOS EN LA COORDINACION

El responsable de la Comisión o Subcomisión ya existente que haya quedado acéfala por alguna circunstancia será designado por postulación propia  o del Consejo Directivo. La decisión quedará asentada en el acta del Consejo Directivo correspondiente y se notificará de su aceptación o rechazo a la brevedad, quedando ratificado o rectificado en esa o la siguiente acta de reunión del Consejo Directivo. 
 Capítulo III

De la dinámica de las reuniones

·         TEMARIO Y CONVOCATORIA

La Coordinación de la Cámara acordará con los responsables del grupo de trabajo y/o los coordinadores de las Comisiones o Subcomisiones la fecha de la reunión y el temario a tratar.

Las convocatorias se realizarán por e mail con una semana de anticipación, de ser posible, y como mínimo con 48 hs. 

·         ASISTENCIA

Asistirán a las reuniones de Comisiones, Subcomisiones y grupos de trabajo los socios que por su categoría y actividad sean permitidos. Lo cual quedará a criterio del Consejo Directivo de la Cámara, quien intentará encontrar el equilibrio entre la participación más diversa posible, para que enriquezcan los puntos de vista, y las restricciones del caso para que la labor sea productiva. 

·         RESUMEN DE LO TRATADO
El responsable del grupo de trabajo, Comisión o Subcomisión elaborará un resumen de lo tratado en la reunión respectiva que archivará  la Coordinación de la cámara con la hoja de firmas de los asistentes. Estos resúmenes serán el material sobre la base del cual se redactarán los informes que se deben presentar mensualmente al Consejo Directivo. 

Capítulo IV

Del comportamiento de los integrantes de las Comisiones, Subcomisiones y Grupos de Trabajo

·   
CONDUCTA DE LOS INTEGRANTES DE LAS COMISIONES, SUBCOMISIONES Y GRUPOS DE TRABAJO
A los integrantes de las Comisiones, Subcomisiones o Grupos de trabajo le serán de aplicación las normas de conducta generales descriptas en el Capítulo V del Título II del presente Reglamento Interno.

Capítulo V

De la disolución de las Comisiones, Subcomisiones o Grupos de Trabajo

·         DISOLUCION
Las Comisiones, Subcomisiones o grupos de trabajo que permanezcan inactivos por más de un trimestre, a criterio del Consejo Directivo,  se disolverán, debiendo encontrar nuevos responsables, objetivos, etc., en caso que deseen retomar las actividades, lo cual constará en el acta de Consejo Directivo correspondiente. 

TITULO VI

USO DE LAS INSTALACIONES

Capítulo I
Disposiciones Transitorias

·         VISITAS
Para una convivencia segura y armónica en la Sede Social toda persona ajena a la Cámara que visite la institución deberá estar acompañada por un empleado o miembro del Consejo Directivo que conozca el sistema de seguridad. 

 ·         ORDEN

El orden de la sala de reuniones estará a cargo de quien la haya utilizado, debiendo permanecer en condiciones para otras reuniones ulteriores.

·         CONDUCTA 

Toda persona que visite las instalaciones deberá comportarse de acuerdo a los cánones establecidos en este Reglamento Interno.
